
 «Треба неодмінно підбадьорювати себе фізично,  

щоб бути здоровим морально».  

Лев Миколайович Толстой  

 

Про необхідність та безпеку проведення Другої всеукраїнської 

спартакіади серед збірних команд відділень Нотаріальної палати України 

висловлювалися різні думки. Дехто сумнівався в необхідності проведення 

такого заходу у важкі для нашої країни дні. Але добрі, дружні стосунки серед 

нотаріусів, їхня любов до спорту допомогли провести 26 вересня 2014 нашу 

Другу спартакіаду в місті Мелітополі Запорізької області – благородне, 

мирне, дружнє змагання. 

У Другій спартакіаді взяли участь команди міста Києва та 14 областей: 

Вінницької, Дніпропетровської, Житомирської, Запорізької, Київської, 

Тернопільської, Херсонської, Чернігівської, Черкаської областей, 

представники Волинської, Донецької, Миколаївської, Одеської, Полтавської 

областей. 

 Піднесений настрій панував у нашому спортивному домі під час 

відкриття Спартакіади і протягом усього спортивного дня. Теплі слова 

організаторів, хвилина мовчання в пам'ять про загиблих за мирне небо над 

Україною, підняття Державного прапора та прапора Нотаріальної палати 

України, благословення настоятеля храму Георгія Побідоносця отця 

Максима – так пройшли перші хвилини Спартакіади. І почалися змагання в 

окремих видах спорту. Силу волі та загартування довелося проявити 

плавцям, які брали участь у запливах у басейні під відкритим небом, хоча 

погода була тихою, але температура все ж осіння – 10 градусів. І жінки, і 

чоловіки змагалися в двох видах плавання: брас і кроль. Світлані Миколаївні 

Дунаєвській, члену збірної команди НПУ, голові Вінницького відділення 

Нотаріальної палати, потрібно уклінно подякувати за яскравий приклад 

підкорення холодної стихії. Відкриттям Спартакіади стала Олена 

Маковецька, переможниця в двох видах плавання, приватний нотаріус 

Херсонської області; друге місце у Наталії Карнарук, приватного нотаріуса 



Полтавської області, члена збірної команди НПУ з плавання; третьою в брасі 

прийшла Олена Верповська, приватний нотаріус м. Києва, член збірної 

команди НПУ з легкої атлетики; в кролі третьою прийшла Галина 

Рибчинська, приватний нотаріус Вінницької області. Серед чоловіків у двох 

видах плавання першість виборов член збірної команди НПУ з плавання, 

легкої атлетики Олександр Осипенко, державний нотаріус Вінницької 

області; друге місце в брасі посів Анатолій Поліщук, приватний нотаріус 

Київської області, капітан команди збірної НПУ зі стрибків у висоту, 

футболу, баскетболу; третє місце в цьому виді змагання посів Іван Жовнір, 

приватний нотаріус Тернопільської області, він же став другим у плаванні 

кролем; третім прийшов Іван Усик, помічник приватного нотаріуса 

Волинської області. Змагання з плавання були новим видом спорту в 

програмі Спартакіади. Чудовий олімпійський басейн та активна участь колег 

дає надію на подальший розвиток цього виду спорту серед нотаріусів. 

У великому тенісі першість виборола Наталія Бєднова, приватний 

нотаріус Запорізької області, член збірної команди НПУ з великого тенісу, 

легкої атлетики; друге місце у Наталії Карнарук, приватного нотаріуса 

Полтавської області; третє – в Ольги Грибанової, приватного нотаріуса 

Запорізької області, члена збірної команди НПУ з великого тенісу. Серед 

чоловіків перше місце у Володимира Коваленка, приватного нотаріуса 

Чернігівської області, члена збірної команди НПУ з великого тенісу, 

баскетболу, футболу; друге – у Володимира Войтова, приватного нотаріуса 

Запорізької області. Цього року він піднявся вище на одну сходинку 

п'єдесталу. Так тримати! Третє місце у Сергія Майшмаза, приватного 

нотаріуса Донецької області, члена збірної команди НПУ з футболу, який 

«захворів» великим тенісом на Першій спартакіаді. В міксі з великого тенісу 

першість у запорізької пари – Олександра Бєднова, приватного нотаріуса 

Запорізької області, члена збірної НПУ з великого тенісу, футболу, 

організатора Спартакіади, і Ольги Грибанової; друге місце у київської пари 

Олександра Соколова та Вікторії Футуйми, приватних нотаріусів з Києва; 



третє місце у Наталії Бєднової (приватного нотаріуса Запорізької області) та 

Володимира Коваленка (приватного нотаріуса Чернігівської області).  

У настільному тенісі першість здобули, як і на минулій Спартакіаді, 

Анатолій Гречановський, приватний нотаріус Тернопільської області, й 

Оксана Володіна, приватний нотаріус Запорізької області, яка є членом 

збірної команди НПУ з настільного тенісу. Вони грають як справжні 

професіонали, і хочеться побажати, щоб їх спортивний запал і любов до 

настільного тенісу ніколи не згасали. Друге місце серед чоловіків посів 

Дмитро Бенік, помічник приватного нотаріуса Київської області. Ми раді 

знову бачити Дмитра в грі, з поверненням! Третє місце поділили два 

спортсмени – Ігор Мартюк, приватний нотаріус Тернопільської області, член 

збірної команди НПУ з футболу, який вперше приїхав на Спартакіаду і 

показав чудовий результат, та Іван Усик, який проявив себе на цій 

Спартакіаді як боєць за нагороди. Рік після Першої спартакіади пройшов для 

нього не дарма, спортивні досягнення Івана говорять про його активні 

заняття спортом. Друге місце серед жінок, як і на минулій Спартакіаді, посіла 

Руслана Ричок, завідувачка державною нотаріальною конторою м. Києва. 

Руслані хотілося зіграти з Оксаною Володіною матч-реванш, але не вийшло. 

Все ще попереду – перемога не за горами! Третє місце посіла Тетяна Федик, 

приватний нотаріус Тернопільської області, дівчина, закохана в спорт, якій 

підкорюються будь-які види змагань. 

У шашках першість здобули переможці Першої спартакіади – Ольга 

Мозгіна, приватний нотаріус Запорізької області, та Анатолій Гречановський, 

приватний нотаріус Тернопільської області. Не здали своїх переможних 

позицій, молодці! Спробував себе у шашках Юрій Тасун, приватний нотаріус 

м. Києва, і посів друге місце. Серед жінок друге місце у Тетяни Федик, а 

третє – у Світлани Процюк, консультанта державної нотаріальної контори 

Запорізької області. Третє місце серед чоловіків посів Олександр Сперчун, 

приватний нотаріус Херсонської області, котрий уперше приїхав на змагання 

і відразу ж показав хороший результат. 



У шахах першість здобули переможці Першої спартакіади – Юрій 

Тасун і Світлана Процюк. Вони профі в шахах. Приємно, що такі люди є 

нашими колегами. Друге місце з шахів серед чоловіків, як і на Першій 

спартакіаді, виборов Сергій Ніколаєнко, приватний нотаріус Чернігівської 

області; серед жінок другою стала Тетяна Федик, з Тернопільської області. 

Третє місце серед чоловіків у Кирила Березуцького, консультанта приватного 

нотаріуса Дніпропетровської області, а серед жінок – Наталії Процюк, 

завідувачки державною нотаріальною конторою Запорізької області, яка 

вирішила не відставати від дочки. 

Вдруге у форматі проведення Спартакіади відбувся збір футбольної 

команди нотаріусів України. У найкоротші строки були проведені планові 

тренування, тактичні заняття, а також товариська зустріч, що пройшла, як і 

минулого року, на центральній арені міста – стадіоні «Спартак» імені О. 

Олексенка. Активом команди було прийнято рішення вибрати непростого 

суперника для спарингу. Спаринг-команда впродовж уже кількох років є 

призером чемпіонату з футболу міста Мелітополя, а цього року бореться за 

золоті нагороди. Перед нашою командою стояли завдання відпрацювати 

правильні дії в обороні в умовах гри з добре фізично підготовленим 

суперником, а також швидкий вихід з оборони в атаку при одному 

номінальному нападаючому. В тактичну схему і план на гру були внесені 

корективи. Через травму не змогли зіграти Олександр Кріль, Валерій 

Вербовський і Борис Кот. Олександр Рогоза та Дмитро Осипенко в силу 

об'єктивних причин не змогли приїхати на збори до Мелітополя. Посилили 

команду Андрієм Рудницьким із Тернополя та Олексієм Новаком із 

Чернігова, які вже встигли провести цього року з командою збори в Білій 

Церкві. На високому рівні провели матч Сергій Майшмаз, Дмитро 

Галієвський, Олександр Димов, Олександр Бєднов, Дмитро Бенік, Ігор 

Мартюк, Анатолій Поліщук, Володимир Коваленко, які впродовж двох з 

половиною років становлять основний кістяк команди. Але головне, що 

футбольний рух серед нотаріусів продовжує розвиватися, з'явилися нові 



гравці: Владислав Чернявський, Олександр Клочко, Іван Усик, Іван Терещук, 

Сергій Ніколаєнко.  

Деякі цікаві факти зі спортивного життя футбольної команди на 

Спартакіаді:  

- з командою прибув її тренер Олег Сокирка, в минулому професійний 

гравець. Саме його заслугою є побудова тактики гри команди;  

- цього року Олександру Бєднову як організатору спаринг-матчу 

надійшли пропозиції про проведення товариської зустрічі від кількох 

місцевих футбольних колективів, що висловили бажання зіграти з нашою 

командою, тобто, нас пам'ятають у Мелітополі ще з минулого року;  

- гравці футбольної збірної команди нотаріусів України були 

активними учасниками Спартакіади, а тому на гру багато з них вийшли після 

ігор у великий теніс, настільний теніс або змагань з плавання у двох видах. 

Деякі футболісти брали участь у кількох видах змагань;  

- учасники Спартакіади були активними вболівальниками на 

футбольних матчах. Змагання закінчувалися в різний час, стадіон 

розташований в іншому кінці міста, але бажання підтримати свою збірну 

було ключовим аргументом. Майже всі учасники Спартакіади після 

закінчення змагань прийшли «повболівати» за наших хлопців. Ось так спорт 

об'єднує людей!  

Під час Спартакіади були проведені благодійні заходи і конкурс 

малюнків дітей нотаріусів «Світ очима дітей». Барвисті малюнки дарували 

радість всім присутнім. Поєднання спорту та творчості стало родзинкою 

заходу. Також відбувся благодійний аукціон дитячих малюнків та картин, 

представлений нашими колегами, а саме Ричка Юлією Олександрівною, 

Ковальчук Тамарою Василівною, приватними нотаріусами 

Дніпропетровського міського нотаріального округу, Супруненко Ганною 

Анатоліївною помічником приватного нотаріуса Дніпропетровського 

міського нотаріального округу Кота Бориса Анатолійовича та Семенченком 

Володимиром Івановичем, приватним нотаріусом Обухівського районного 



нотаріального округу Київської області; картини, написані Семенченко 

Іриною. На аукціоні було зібрано 12 200 гривень. Кошти передали 

Нотаріальній палаті України для надання цільової допомоги учасникам АТО. 

Участь Президента Нотаріальної палати  України під час закриття 

спортивного свята додала ще більше позитивних та яскравих емоцій. Були 

підбиті підсумки командних змагань. Третє місце поділили дві команди – з 

Вінницької та Херсонської областей, друге посіла команда Тернопільської 

області, а перше місце, як і торік, завоювала команда Запорізької області. 

Золотий кубок був вручений голові Запорізького відділення НПУ Людмилі 

Сергіївні Масловець, яка, сподіваємося, стане активним учасником 

майбутніх спартакіад.  

 

 

Комісія НПУ з розвитку фізичної культури,  

спорту, творчості та мистецтва 

 


